
Estado de Goiás
CÂMARA MUNICIPAL DE EDÉn

Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de junho, no segundo (2') ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 08 de juúo de 2022 (0810612022), no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de

Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de AlmeidarLurz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Guilherme Carvalho, logo após todos frzeranr a
Oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinária do
mês de junho de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n" 27122 de autoria do Poder Executivo, o
qual "institui a Lei de Diretrizes Orçamentdrias, que dispõe sobre as diretrizes gerais para a
elaboração da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências", sofreu sua 3u e última
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
n'30122 de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a autorização para abertura de
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências ", sofreu sua 3u e última votagão em
Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
Legislativo n" 18122 de autoria do Vereador Diogo Soares, o qual "declara de Utilidade
Pública o Conselho de Pastores e líderes Evangélicos de Edéia-GO", sofreu sua 3u e última
votação em Plenrário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de
Decreto Legislativo n" 46122 o qual "aprova o balanço geral de 2019, sofreu a sua 2u e
última votação em Plenario, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o
Projeto de Decreto Legislativo no 47120 o qual "aprova o Balancete do 2o semestre de
2020, sofreu a sua 2u e iitima votação em Plenario, sendo aprovado por unanimidade de
votos. Após leitura e discussão o Requerimento no 96122, de autoria da Vereadora Talita
Lemes sofreu sua única votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura e discussão o Requerimento no 97122, de autoria da Vereadora Talita Lemes sofreu
sua única votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão o Requerimento no 98122, de autoria do Vereador Luiz Humberto sofreu sua única
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no 99122, de autoria do Vereador Luiz Humberto sofreu sua única votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no 100122, de autoria do Vereador Ltíz Humberto sofreu sua única votação
em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o

uerimento no l0ll22, de autoria do Vereador Francisco Vieira sofreu sua única votação
em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO
PLENÁRIO: No uso da palavra a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto, agradeceu a
Deus, cumprimentou os colegas vereadores e presentes na galeria; agradeceu os colegas pela
aprovação de suas proposições nesta semana de trabalho e se diz feliz pela Casa estar em paz.
No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou a todos;
agradeceu os colegas pela aprovação de seus requerimentos; agradeceu o Executivo pela
compra de mais 15 contêineres e que foi um pedido seu ano passado; ressaltou que está
aguardando a prestação de contras da festa agropecuaria e encerrou convidando Vereadores e
população para participar da Festa de Santo Antônio. No uso da palavra a Vereadora Gillene
Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores e
presentes na galeria; ressaltou os projetos ambientais que a Secretaria de Meio Ambiente vem
desenvolvendo no município em parceria com as escolas; agradeceu o Prefeito pela compra de
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